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Deltagare Svemo 

Jonas Gustafson  Ordförande 

Åke Knutsson  Vice Ordförande 

Anja Claesson  Ledamot    

Lars Pärnebjörk  Ledamot    

Ola Hansson   Ledamot   

Ulla Peterson  Ledamot 

Lotta Kronåker Boström  Ledamot 

Martin Jarl   Generalsekreterare  

Jamie Roshage Spörndli  Biträdande Generalsekreterare 

Anna Wilhelmsson  GS/Styrelse Koordinator 

 

Gäster 

Ulf Sjövald   Valberedningen 

 

 

1.  Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen 

Ordförande Jonas Gustafson öppnade dagens möte. 

 

2.  Val av justerare 

Ulla Peterson valdes att justera dagens protokoll. 

 

3. Föregående protokoll  

Styrelseprotokoll 2024–10 godkändes och lades till handlingarna. 
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4. Resultatrapport  

 

Det ekonomiska utfallet för verksamhetsår 2024 visar för närvarande ett överskott. Det finns 

fortfarande möjlighet att enstaka kostnader kan uppstå, men vi förväntar oss att resultatet 

kommer att landa runt noll. Revisorn har kontaktats för att inleda bokslutsarbetet. 

 

 

5. Ärenden 

 

 

5.01 Styrelsens representation vid Internationella tävlingar  

Bakgrund:  

Svenska motorsportförbundet arrangerar årligen flera VM- och EM-deltävlingar i Sverige. Vid 

internationella tävlingar i Sverige ska styrelsen representera Svemo samt välkomna 

representanter från FIM, FIM Europe, UIM och liknande organisationer. 

 

Vid styrelsens möte under december månad utsågs representanter till tävlingar under januari 

samt februari därefter hänsköts ärendet till styrelsens januarimöte. 

 

Beslut: 

Styrelsen utsåg representanter till de resterande internationella tävlingarna under 2025. 

 

 

5.02 100 års jubileum  

 

Bakgrund:  

Från Tidaholms Motorklubb förelåg inbjudan till föreningens 100-årsjubileumsfest på 4:an 

Huset i Tidaholm lördagen den 5 april 2025. 

 

Beslut: 

Styrelsen beslutade att Åke Knutsson representerar Svenska Motorsportförbundet och 

överlämnar diplom, standar och en minnesgåva. 
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6. Rapporter 

 

6.01 Rapport Mitt Svemo  

 

Under december månad lanserades Svemos nya licensmodul med ny licensstruktur och 

prissättning för verksamhetsåret 2025.  

Lanseringen av den nya licensmodulen sammanföll med RF:s uppdatering av rollhanteringen 

i Idrott Online. Detta medförde i vissa fall betydande problem för våra föreningar då giltiga 

medlemskap i föreningar inaktiverades. 

Trots ovanstående utmaningar har lanseringen gått väl med hjälp av kanslipersonal samt en 

stor arbetsinsats av våra föreningars administratörer som har kvalitetssäkrat sina 

medlemsregister efter RF: nya riktlinjer. 

 

 

6.02 Säkerhet  

Svemo förbereder deltagande på det internationella säkerhetsmötet för Motocross i slutet på 

januari och kommer att representeras av Peter Isgren, Motocross koordinator och Ulla 

Peterson, styrelseledamot.  

Deltagarna i Säkerhetsrådet och Medicinska rådet är inbjudna till Motorsportforum lördag 

den 15 mars.  

Säkerhetsrådet har sitt kommande möte måndagen den 3 februari.  

Medicinska rådet har sitt kommande möte tisdag 4 mars. 

 

6.03 Kanslirapport  

Generalsekreterare Martin Jarl informerade om vad som är på gång på kansliet, bland annat 

informerade GS om rekryteringsprocessen av en sportkoordinator, projektet Ledarstöd, 

försäkringar samt avtal för 2025.  

 

6.04 Remisser inför Riksidrottsmötet  

Strax innan årsskiftet skickade Riksidrottsförbundet ut fyra remisser inför Riksidrottsmötet i 

maj 2025. Remisserna behandlar trygg idrott och ett nytt bestraffningsreglemente, strategier 

för RF och SISU, ekonomiskt stödsystem samt förslag om ändringar i RF:s stadgar. Varje 

förbund har möjlighet att lämna remissvar senast 2 februari 2025.  
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6.05 Rapport om framtida kommersiella avtal tävlingar  

Styrelseledamot Ola Hansson informerade styrelsen gällande det reklamavtal som börjat tas 

fram i samband med Svemoarrangemang och representation lag. 

Vi tittar över möjligheten att inbringa centrala reklamintäkter i samband med våra 

arrangemang. 

Kontakt har tagits med Mikael Teurnberg om att mot provision på försäljning, skriva avtal 

med företag om sponsringsåtgärder. Inriktningen är först och främst att på våra större 

arrangemang synliggöra några sponsorer. Men även att på våra representationslag ha med 

någon logga som ska återkomma på alla kläder etcetera. 

Under SM-veckan har vi en del reklamytor att tillgå, så även där ska vi ta vara på möjligheten 

att synliggöra för våra sponsorer. 

Centrala avtal, tex hotel & konferens ska också ses över. I de avtal som ska skrivas är 

andemeningen att även ska gå tillbaka till sporterna och inte bara centralt. 

Vi är i dagsläget i några förhandlingar, men vi måste också ta ställning till vem som äger 

frågan GS, styrelse eller annan part.  

 

 

6.06 MA Lerum 75 år  

Lördagen den 16 november firade Motor Amatörerna Lerum sitt 75-årsjubileum med en fest i 

Floda Lada i Floda. 

Föreningens ordförande Linda Fredin hälsade ett 80-tal nuvarande och tidigare medlemmar 

samt gäster välkomna. 

På storbild kunde deltagarna ta del av en historieberättelse i bilder från händelser under 

föreningens 75-åriga tillvaro. Föreningens troligtvis äldste medlem, Rune Fritte Nilsson 

kommenterade och berättade kring bilderna på ett uppskattat sätt. 

Härefter bjöds alla in till middag och under denna blev det uppvaktningar från olika håll. Från 

Svemo deltog Åke Knutsson som gratulerade föreningen till de 75 åren genom att till 

ordförande överlämna diplom, glasskål och förbundets standar. Lerums Kommun 

representerades av ordföranden i Kultur- och fritidsnämnden, Vincent Nordgren som 

gratulerade och lovordade föreningen för deras framgångsrika barn- och 

ungdomsverksamhet och för det goda samarbetet som kommunen har med klubben. 

Några grannklubbar fanns också på plats och gratulerade 75-åringen. 

Som vanligt på sådana här jubileumsträffar blir det väldigt mycket prat och historieberättelser 

vilket gör att någon ytterligare underhållning inte är nödvändigt. 
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6.07 Års- och förseningsavgifter 2024  

Förening ska för att vara medlem i Svemo följa Förbundets stadgar som bland annat innebär 

att års- och eventuell förseningsavgift ska erläggas enligt Förbundsmötets fattade beslut. I 

nuläget är det nio föreningar som trots påminnelser ej erlagt årsavgift och/eller 

förseningsavgift. Förening som vägrar att erlägga dessa avgifter blir föremål för uteslutning 

enligt Förbundets stadgar Kap. 8 §2. 

 

Kansliet kommer nu att tillskriva dessa och ge en sista påminnelse innan ärendet kommer 

upp för beslut enligt Svemos stadgar. 

 

6.08 Kontaktpersonsrapport  

 

Samtliga kontaktpersoner kompletterade sina skriftliga rapporter från sina respektive 

ansvarsområden.  
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7. Nästa möte 

Nästa styrelsemöte är onsdagen den 5 mars 2025 med början klockan 19:00 på Teams. 

 

8.  Avslutning 

Ordförande Jonas Gustafson tackade deltagarna och avslutade dagens möte. 

 

Vid protokollet   Ordförande 

 

 

Anna Wilhelmsson   Jonas Gustafson 

    Godkänt via mejl 2025–01–23 

 

Justerare 

 

Ulla Peterson 

Godkänt via mejl 2025–01–23 

  


